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2. Построить линию, заданную параметрическими уравнениями 
   

3. Используя параллельный перенос и поворот осей координат, привести уравнение линии второго порядка

к каноническому виду и построить её. Определить её вид (название). Вычислить эксцентриситет
линии.
5. Исследовать на экстремум функцию 





[image: ][image: ]7. Вычислить ( с точностью до двух знаков после запятой ) объём тела, ограниченного заданными поверхностями

8. Для данного дифференциального уравнения методом изоклин построить интегральную кривую, проходящую через точку М(3;0)

9. Решить систему дифференциальных уравнений 
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Pacuérnas pa6ora o maremarnke (®IIX-1,2 CII)

1. (1 Gann) Ilocrpouts AMHMIO [, 38 JaHHYI0 YPABHEHIEM B IOISPHONR CHCTEME KOODAMHAT, [I0 TOYKAM, HAUMHAS OT @ = () 10
P
(¢ = 2T u npnjaBas 3HaUEHUA depe3 MPOMeKYTOK 5

I p=A+ Bsing; II. p=A+ Bcosy; 111, p:/HAB%fmp; . p= /ﬁ}ipr

z = Acos*t,

<t < 2m.
y = Bsin* ¢, 0st<2m

2. (1 Gann) ITocTpouTh AMHMIO, 3aJAHHYIO TAPAMETPUICCKIME Y DABHCHMSIM I {
3. (2 6anna) Mcnonb3ys napasmeabHbLil IEPEHOC U IOBOPOT OCeH KOOPMHAT, IPUBECTH yPABHCHUE THHAN BTOPOTO MOPSJIKA
a1112+2u121y+a22y2 +2a137+ 2a23y + a3z = 0 K KaHOHMYecKoMY Bujy 1 nocrpouts eé. Onpesennts eé By (HasBaHue).

Borancantb 9KCIEHTPUCHTET JIHHHAN.

Ipnvevanne. Yucnosbie 3navenns kodddunnentos Gepyres u3 TabiInIBL, B 3aBIHCAMOCTH OT HOMEPA BapHaHTA.

Bapu- OUO Bamanna 1-2 Baznanne 3 .
anT I | A| B |klan| ain | as | a3 a3 ass
‘ 15 | Bobpos Makcuum Asexceesnd II|—3| 2|5 84| —82| —39| 330 35| —1775 -
‘ 16 | Bymkosa Mapus IOpnesna IV|I-3| 2|3 9 3 17 12 —28 8
I B a T

Q) P
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6.27 | 8 12 16 22 26 30 36 6.34 x| 7 11 17 21 27 32 37
= y | 73,7]66,7]60,3 | 51,9 | 47,0 | 42,5 | 36,6 7y | 75,6 ] 68,4 | 58,8 | 53,2 | 45,8 | 404 | 35,7
z| 8 12 | 16 | 22 | 26 | 30 | 36
6.28. - |z 8 13 | 19 | 23 | 27 | 32 | 38
y | 68,0 ] 59,1514 41,7 36,2 |31,5 | 255 6.35. v 81,0 [72.3 [ 62,2 | 56,3 | 500 | 44,0 | 38.7
6.29. |% 7 13 | 18 | 24 | 30 | 34 | 38
Ty | 75,6 ] 59,5 48,7 | 38,3 30,1257 | 21,9 6.36. |~ 8 13 ] 19 | 23 | 27 | 32 | 38
=T 5 1 o T2l &=z o5 % [y [ 78,7 [ 67.7[ 56,6 [ 50,2 [ 44,5 | 38,3 [ 32,0
6-30. y | 88,2]799]705 638 |57,7|509 | 43,8 z] 8 14 | 19 | 24 | 29 | 34 | 39
g1 @1 5 [ 11 [ 15 [ 20 [ 2% [ 30 | 34 037 [y 1680 [ 551 | 46.3 | 38 | 32.6 | 27.4 | 23,0
Ty 7751 64,7 574 1494 | 41,3 36,6 | 32,5 3 TT% TE % T 0
T
z| 9 14 | 20 | 25 | 29 | 35 | 40 6.38.
6.32. v [79.9 [ 705 [ 60,7 | 53.5 | 484 | 41,7 | 368 y | 69,8 57,1449 | 36,8 | 31,3 | 24,7 | 20,2
633 % 7 13 | 18 | 24 | 30 | 34 | 38 6.39. I~ 5 9 14 | 18 | 22 | 27 | 33
U7y [ 81,1 67,7583 ] 48,7 40,7 (36,1 | 32,0 Ty 83,9 ]73,0 61,3533 46,3389 |3L,5
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5.38. u = 75z + 20y + 502 upu 3z° + 4zz + 222 — 12y = 0 u 65z + 46z — 222 = 0.
5.39. u = 20z + 15y + 10z npu 22% + 52z + 22 + 25y = 0 u 172 + 192 — 10 = 0.
6. (1 6ann) ITo ganHbIM u3Mepennil, 3aHecéHHBIM B TabIMILy, METOJIOM HAMMEHBIINX KBAJIPATOB ONDEJIEIHTh NapaMeTphbl d,
b u ¢ mostenn y = az® + br + ¢ ¢ TOMHOCTBIO 10 TPEX 3HAUAINX (D] HA OHOM PHCYHKE TOCTPOMTH HCXOJHbIE JAHHBIE
(Toukn) n nomydennsle Mojenu (napaboIbI).

6.15. |~ 8 14 | 19 | 24 | 29 | 34 | 39 6.21. |~ 7 11 17 | 21 | 27 | 32 | 37
Y y | 76,7 | 68,0 | 61,5 | 55,7 | 50,4 | 45,6 | 41,3 Ty | 704 61,2 ]49,6 | 432|350 29,4 | 24,7
6.16. |~ 8 13 | 19 | 23 | 27 | 32 | 38 6.92. |~ 6 11 16 | 22 | 27 | 31 | 35
Ty [ 72,6 159,5 1468 139,9 34,0 (27,8 | 21,9 Ty | 88,7180,3 | 72,6 | 64,4 | 58,3 | 53,8 | 49,7
6.17. L% 9 15 | 19 | 25 | 31 | 37 | 42 6.23. L& 6 10 | 16 | 21 | 25 | 30 | 36
S y | 62,8494 | 42,1 | 33,1260 ]20,5 | 16,8 Ty | 88,7 [ 81,9 | 72,6 | 65,7 | 60,7 | 54,9 | 48,7
6.18. L% 9 14 | 20 | 25 | 29 | 35 | 40 6.24. L% 8 12 | 16 | 22 | 26 | 30 | 36
Ty [73,0 61,3 ]49,7 41,7 36,2 29,4 | 24,7 7y | 76,71 70,8 |654 | 58,0 | 53,5 | 49,4 | 43,8
6.19. L~ 6 10 | 16 | 21 | 25 | 30 | 36 6.25. L& 8 14 | 19 | 24 | 29 | 34 | 39
Ty [81,1]70,5 57,1 48,0 | 41,7 [ 35,0 | 28,4 - y | 70,8 | 59,1 50,9 | 43,8 | 37,7 | 32,5 | 27,9
6.20. |% 6 11 15 | 19 | 24 | 28 | 32 6.26. |- 6 11 16 | 22 | 27 | 31 | 35
Yy | 77,5 ] 684|619 560|494 | 44,7 | 40,4 y | 83,5 | 71,9 (61,9 51,7 | 44,5 | 39,5 | 35,0





